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o Toate subiectele sunt obligatorii.
o Se acorda zece puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de doua ore.
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SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespunzditoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. Suma tuturor numerelor naturale, care sunt divizori ai numarului 20, este egald cu:
a) 8
b) 20
c) 21
d) 42

Sp

.. . . .a b . .
2. Stiind cd a si b sunt numere reale si 5 = 3’ expresia 1,5-a—b este egala cu:

a)-0,5 b) 0 o)l5 d) 3,5

Sp

3. Doua turnuri au Inéltimile de 120m, respectiv 10dam . Diferenta pozitiva a indltimilor celor doua

turnuri este egala cu:

a)
b)
c)
d)

119m
110 m
20 m
2m

Sp | 4. Se considera numarul rational 1,(3) . Aproximarea prin lipsa la sutimi a acestui numar este egala cu:

a) 1,30
b) 1,33
¢ 1,34
d) 1,40
5p | 5. Se considera numarul real a=—(3+2x/§)(3—2«/§). Patru elevi au calculat a”®! si au scris
rezultatele 1n tabelul urmator.
Andrei 0
Valentina
Mihai -1
Rada 2021
Dintre cei patru elevi, cel care a scris rezultatul corect este:
a) Andrei
b) Valentina
¢) Mihai
d) Rada
Sp | 6. Un biciclist s-a deplasat cu viteza de 15 km/h pe o distantd de 6 km. Un pieton s-a deplasat cu

viteza de 3 km/h pe o distantd de 1 km. Afirmatia ,,Timpul de deplasare a biciclistului este egal cu
timpul de deplasare a pietonului.” este:

a) adevarata
b) falsa
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SUBIECTUL al II-lea

Incercuieste litera corespunzditoare rdaspunsului corect.

(30 de puncte)

Sp

1. In figura aldturatd sunt reprezentate, in aceasta ordine,
punctele coliniare A, B, C ,D,E ,F si G, astfel incat

A B C D E F G

AB=BC=CD=DE=EF =FG=2cm . Distanta dintre
simetricul punctului E fatd de punctul C si simetricul
punctului £ fata de punctul F' este egala cu:

a) 6cm
b) 8 cm
¢) 10cm
d) 12cm

Sp

2. In figura aliturati <<MON , <NOP si <POM sunt unghiuri
congruente 1n jurul punctului O , iar semidreapta OQ este Q

bisectoarea unghiului <NOP . Masura complementului unghiului -
P N
POQ este egald cu:

a) 30° 0
b) 45°

¢) 60° My
d) 90° ‘

3. In figura alaturata dreptunghiul ABCD reprezinti schita
unui parc in care AB=40 msi BD=2-AD . Stiind ¢ in

varful A este plantat un copac, distanta de la baza copacului
la aleea BD este egala cu:
a) 10m

b) 20m
¢) 25m

d) 30m A

Sp

4. Figura alaturata reprezinta schita unei gradini avand forma unui romb
ABCD cu AB=100m si <ABC =60°. Pe suprafata delimitata de
patrulaterul MNPQ , ale carui varfuri sunt mijloacele laturilor rombului

dat, sunt cultivate flori, iar restul suprafetei gradinii este acoperit cu gazon.
Aria suprafetei gradinii, acoperite de gazon, este egala cu:

a) 503m’ 4
b) 25043 m>

A
¢) 5003m>

d) 25003m?>

B
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Sp

5. In figura aldturati AB si CD sunt doud coarde perpendiculare /\
pe diametrul MN al cercului de centru O , acestea intersectind
MN 1n punctele P , respectiv Q , astfel incat OP <OQ .

Patrulaterul convex cu varfurile In punctele A, B, C si D

reprezinta: M v o Q |~

a) un trapez dreptunghic
b) un trapez isoscel

Fo
¢) un dreptunghi 3 \_/

d) un patrat

Sp

6. Mihai are la dispozitie 216 cubulete cu muchia de 10cm, pe care le lipeste obtinand un cub ale

carui fete le vopseste. Volumul total al cubuletelor care au exact 3 fete vopsite este egal cu:
a) 3dm’
b) 4dm’
¢ 6dm’
d) 8dm’

SUBIECTUL al III-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Mihai si Ana rezolva probleme din ultimul numar publicat al revistei Gazeta Matematica. Se stie ca
Ana a rezolvat cu doua probleme mai mult decat Mihai.
(2p) a) Daca problemele rezolvate de cei doi sunt diferite, este posibil ca numarul total de probleme
rezolvate de Mihai si Ana sa fie 157 Justifica raspunsul.

3
(3p) b) Stiind, ca numarul problemelor rezolvate de Mihai reprezinta 1 din numarul problemelor

rezolvate de Ana, determind numarul problemelor rezolvate de Ana.

Proba scrisa la matematica Testul 13
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2. Se considera expresia E(x) = (2x + 1)2 + (2x - 1)2 - 4(2x2 - 1), unde x este numar real.

(2p) a) Calculeaza E(10).

Sp

(3p) b) Determind cel mai mic numar natural nenul n pentru care n-E (10)-E (1 I)E (100) este

patratul unui numar natural.
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3P | 3. Se considera functiile f:R —» R, f(x):—x+2§i g:RoR, g(x)=x
(2p) a) Argumenteaza ca P(l,l) este punctul de intersectie al reprezentarilor geometrice ale graficelor
celor doud functii.
f Y q
B
P
A

O €T
(3p) b) Calculeaza distanta de la originea 0(0,0) a sistemului de axe ortogonale xQOy la reprezentarea
geometrica a graficului functiei f .

Proba scrisa la matematica Testul 13
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5p | 4. In figura alturati este reprezentat un triunghi ABC cu
AB=6cm, AC=9cm si BC=12cm, iar M este
mijlocul segmentului AB si N este un punct ce apartine
segmentului AC, astfel incat <XABC = <CANM .

(2p) a) Arata ca perimetrul triunghiului AMN este egal
cu 9cm.

(3p) b) Demonstreaza ca aria patrulaterului BMNC reprezinta 5 din aria triunghiului ABC .

Proba scrisd la matematica Testul 13
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5p | 5. In figura alaturati este reprezentat trapezul isoscel ABCD
cu AB||CD . Punctul M este mijlocul bazei mari AB si
AM =AD=CD =12 cm.

D C

(2p) a) Arati ca aria trapezului ABCD este egala cu
10843 cm?. A o i

(3p) b) Demonstreaza ca bisectoarea unghiului BAD este perpendiculara pe dreapta BC .

Proba scrisd la matematica Testul 13
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5p | 6. O cutie de bomboane de forma unui tetraedru regulat ABCD , cu muchia de lungime 12cm, este
reprezentata in figura alaturata. Punctele M si N sunt mijloacele muchiilor AB, respectiv CD .
(2p) a) Arata ca MN are lungimea mai mica decét 5J3cm. .
(3p) b) Determina cosinusul unghiului dintre planele (ABN) si (ABC) .
Proba scrisa la matematica Testul 13
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